



受连日强降雨影响,马鞍山市市区多条道路出现积水,部分路段车辆无法通行。特别是马鞍山北收费站路段积水最深处达1.4米,27日上午9时被实行交通管制,至28日上午11时,北收费站交通恢复正常。  
胡志斌 记者 张发平 文/图



6月28日,滁州市一处泄洪闸口,洪水将一艘二十余吨钢铁船冲至泄洪闸口,当地干部群众正在进行抢险排涝。当日,滁州地区继续迎来暴雨,10时55分许和12时30分许,全椒县境内滁河进行了爆破泄洪。  
宋卫星 记者 胡昊 文/图

# 暴雨袭皖

## 暴雨·发布

### 我省多市发生洪涝灾害

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉,铜陵、马鞍山、六安、池州、滁州、芜湖、合肥市民政局报告,6月26日以来,上述地区遭强降雨袭击,截至6月28日13时初步统计,受灾人口94.6万人,紧急转移安置4606人,农作物受灾面积65.9千公顷,倒塌房屋461间,严重损坏房屋400间,一般损坏房屋1806间,直接经济损失4.5亿元,其中金寨县因灾失踪6人。

省减灾委、省民政厅于27日启动安徽省救灾预警响应,28日要求各地迅速贯彻王学军书记、李锦斌代省长的重要讲话精神,加强应急值守,采取得力措施,切实做好各项应急救灾工作。省财政、民政部门积极行动,向民政部、财政部及时汇报我省灾情,争取上级支持。

## 暴雨·灾情

### 六安:水库突发洪水溢坝 6位村民失踪

由于连续强降雨,六安市金寨县汤家汇镇遭受严重灾害,位于汤家汇镇的小河口水库发生洪水溢坝,奔腾咆哮的山洪一泻千里,不仅将下游的道路冲毁,还导致6位村民失去联系。

据镇政府工作人员介绍,经过他们初步了解,失踪6人分别是汤家汇镇两个村农民,其中枣林村4名女性,泗河村2名男性,年龄在50岁以上,出事昨夜住在室外简易棚里,可能因为距离河边太近,河水上涨太快被冲走。目前,阜阳蓝天救援队以及宿州红十字蓝天救援队已赶赴金寨搜救。

另据了解,强降雨还造成山洪暴发,该镇水毁道路塌方180处,泗道河至银山岷主公路山门段山体滑坡,阻断交通。房屋倒塌78户,200多间,转移145人。水毁农田4500亩,电力、通讯部分中断。  
李林 聂士俊 记者 李世宏

### 合肥:大暴雨等级 南淝河超警戒水位

6月27日7时至昨日19时,合肥市出现强降雨。据水文部门统计,合肥市平均降雨量均超105mm,最大小时降雨43mm,达大暴雨等级。因上游水库泄洪,南淝河超警戒水位。根据各区上报和巡查统计,受强降雨影响,合肥出现以下积水点:匡河路浅水湾小区、合六路、东二环与淝河路交口、四里河路溢洪道处、玉兰苑小区、兰州路、高炮团营院等。截至发稿时,合肥市水情总体平稳,老城区、一二环等下穿桥无积水,交通正常,无人员伤亡。  
吕涛 殷俊 记者 宁大龙

### 阜阳:22万亩农田积水 淮河水位上涨

连日来,阜阳大部分地区普降大到暴雨,防汛形势趋紧。截至6月28日上午9时,该市农田临时积水面积22.83万亩,其中阜南县14.3万亩。此外,受上游降雨影响,淮河水位将出现一次涨水过程,预计30日凌晨2时至8时,王家坝将出现27.10米左右最高水位。对此,阜阳市多措并举积极应对强降雨及淮河水情。  
巩彬 记者 杨文艺

## 我省去年新增5000名“先心儿”

星报讯(童有兵 记者 李婉婷) 宝宝患有先天性心脏病,那得赶紧做手术。中国儿童先天性心脏病诊治指南巡讲活动6月27日在合肥启动,据了解,先心病已成为5岁以下儿童第一位死因。

“据统计,我省去年新增新生儿约73.6万人,先心病发病率7‰,也就是说,新增患儿5000余例。”省儿童医院心内科主任江荣介绍称,先天性心脏病是儿童常见的先天畸形之一。江荣表示,虽说是“先天性”,但先心病中真正由遗传导致的先心病只占5%左右,剩下的是基因跟环境的相互作用,其中病毒、药物等环境因素占据主导作用。而根据我省对5岁以下儿童死亡监测分析,先心病已成为5岁以下儿童第一死因。“对大多数先心患者来说,手术还是越早越好。”江荣建议,家长应该及早咨询专科医生,在条件符合的情况下,选择有技术有资质的医院和医生,尽早手术,有利于孩子心肺功能和全身功能的发育。

## 渣土车侧翻,4人被埋死亡



星报讯(陈虹 星级记者 刘海泉) 6月28日上午,宿松县孚玉东路一辆满载渣土的渣土车突然侧翻,路边一辆正在行驶的电动三轮车被掩埋,事故造成4人死亡2人受伤。

当天上午9:30左右,家住宿松县雷公岭变电所旁边的一妇女驾驶一辆电瓶三轮车途经县城孚玉东路,在通河金水湾路口对面的马路上,与其相向行驶的一辆大型渣土车突然

爆胎发生侧翻,将电瓶三轮车压在车下,导致电瓶三轮车及车上6人被掩埋。据现场群众透露,受害者家属姓孙,被埋的6人中,包括孙某妻子、女儿和10个月的外甥女等人。

事故发生后,宿松消防大队、公安交警、辖区民警、特警迅速赶到事发现场,至12时许,现场搜救工作基本结束,事故共造成4人死亡2人受伤。目前,肇事司机已被公安机关控制。

## 小学老师性侵12岁女生? 公安机关已介入调查

星报讯(王旭东 记者 赵汗青) 近日,五河县双庙镇荣渡村大杨小学五年级学生小红(化名)诉称,男老师荣某对她动手动脚。

12岁的小红在接受媒体采访时称,荣某先后教过他们语文和科学,并当过他们的班主任。从二年级开始,这名男老师在课堂上,手里拿本书坐在女生旁边,用书挡住自己的手,摸女生的腰部、胸部还有下体。去年,荣某还强行和小红发生了性关系。小红说,荣某不时送给她一些东西和零钱,其曾先后给过3部手机,每次发生关系后都会给钱。

小红称,班上一共有13个女生,其中有八九个都被其猥亵过,但对女生动手动脚的男老师不止荣某一个,校长也会对女同学动手动脚。

五河县委宣传部一位负责人称,目前,涉事的大杨小学老师荣某及校长已经被当地警方控制,案件还在进一步调查中。

## 高温堆肥,秸秆变废为宝

星报讯(叶陆苗 巩彬 记者 杨文艺) 当广大农户忙着夏收夏种时,阜阳市颍泉区闻集镇“葡天下”葡萄采摘园法人徐奎,却在忙着收集小麦秸秆近千吨,进行秸秆利用高温堆肥。市场星报、安徽财经网记者近日在闻集镇“葡天下”葡萄采摘园附近的高温堆肥现场看到,轰鸣的铲车正在将秸秆高高的堆起,工人用三叉将高处平整。

据闻集镇经管站技术员孙丽华介绍,利用秸秆高温堆肥的方法是将作物秸秆或有机废弃物叠堆,15~20厘米厚为一层,约10层为一堆,逐层洒上腐熟剂、尿素、水,堆好后加盖塑料薄膜或糊上泥浆,一个月左右即成为腐熟好的堆肥。孙丽华告诉记者,高温堆肥含有作物生长所需营养物质,不仅能提供作物生长所需养分,改良土壤,还可以改善作物品质,提高作物产量,保持土壤肥力,提高肥料利用率,降低生产成本。



秸秆综合利用



市场星报  
公益广告 宣

文明城市 共建共享

创建文明城市 你我有责